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 Председник Србије Александар Вучић рекао је после сусрета са замеником помоћником
државног секретара САД Метјуом Палмером, да је замолио америчку страну да разуме
да би формирање војске Косова могло да наруши мир и стабилност у региону.

  Вучић је на заједничкој конференцији за новинаре са Палмером, рекао да је највећи
део њиховог разговора био посвећен Косову.

  

Рекао је да позиција САД да подржавају формирање војске Косова није нова, али да га
брине одговор да је Косово независна и суверена држава која има право на формирање
оружаних снага по свом уставу.

  

Додао је да је више пута указао на чињеницу да формирање војске Косова не стоји ни у
једном међународно-правном документу – ни у Кумановском споразуму, ни у Резолуцији
1244, ни у Бриселском споразуму, а понајмање у договору Београда са НАТО-ом по којем
постоје два услова за долазак косовских безбедносних снага на север покрајине, а то су
сагласност НАТО-а и сагласност локалне српске заједнице.

  

Србија би, како је рекао, била сатерана у ћошак из којег не би имала излаза уколико би
се политика прављена косовске војске и њеног доласка на север Косова наставила.
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“Уверен сам да ће Американци разумети наше молбе. Исувише смо мали да бисмо
захтевали, али наше је да молимо да рузумеју да то (формирање војске Косова) може да
наруши мир и стабилност”, истакао је Вучић.

  

Председник Србије је новинарима пренео да је с америчким званичником разговарао и о
наставку дијалога с Приштином, као и о томе како да се приблиће српски и албански
народ и да се боље разумеју у будућности.

  

Он је рекао да је Београд сагласан с Вашингтојом да треба наставити дијалог Београда
и Приштине али и додао да постизање компромиса са Албанцима није близу.

  

Вучић је навео да Србија жели добре и боље односе са САД и верује да је то могуће.

  

"Желимо виши степен поверења у нашим односима", рекао је Вучић новинарима у Палати
Србија.

  

Вучић је казао да је с Палмером разговарао и о односима у региону и европском путу
Србије на којем Београд има подршку САД.

  

"Билатерални односи су бољи и верујем да ће у будућности бити још бољи. Много тога
можемо да урадимо у привалачењу америчких инвеститора и много тога морамо да
урадимо у области владавине права", казао је Вучић.

  

Палмер: Стварање војске Косова је процес који ће трајати

  

Палмер је у кратком обраћању новинарама подсетио да је већ дуго познат став САД да
подржају косовске оружане снаге, али је указао и да је транзиција Косовских
безбедносних снага у Оружане снаге Косова процес којем ће бити потребно време, а да
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ће Вашингтон осигурати да се то одвија на начин који ће добринети регионалном миру и
стабилности.

  

Палмер је поновио подршку дијалогу Београда и Приштине како би се постигао договор
којим ће се достићи пуна нормализација односа Србије и Косова.

  

Рекао је и да је са Вучићем разговарао о јачању билатераних односа и подршци Србији
на путу ка чланству у ЕУ.
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